
Pozor preči sovražniki I 
Občinske volitve, k : se sedaj vršijo v 

naši državi, so dale priliko raznim politič
nim silam, da se zopet udejstvujejo. Spro
ščene so. Pod p.ajšnjimi diktatorskimi 
režimi so bile potlačene in stisnjene, da 
se niso smele javiti. Če so napravile tak
šen poskus, so bile takoj pognane v mišje 
luknje. Sedanja vlad", jih je osvobodila in 
jim dala možnost, da se zopet javijo ter 
se skuš\'o uveljaviti v politični areni. 

Nekateri ne nastopajo odkrito, temveč 
prihajajo kot volkovi v ovčji obleki. To 
so predvsem komunisti. Gospor1 vsko in 
socialno misel tiščijo v ospredje. Spretno 
izrabljajo sedanjo težko gospodarsko kri
zo. Neusmiljeno skritizirajo vse, kar je 
sedanja vlada storila v prid kmetom in 
delavcem. To vse ni nič: tako brbljajo ti 
ljudje, ki jih plačuje Moskva. Drugi nič 
ne znajo in nič ne zmorejo, samo mi ko
munisti smo odrešeniki sedanjega člove
štva. Delavcem obljubljajo najvišje plače 
pri najmanjšem delu, kmetom in kmečkim 
delavcem slikajo raj na steno. Značilno 
je, da pri svoji agitaciji pred vsem zabav
ljajo proti katoliški cerkvi in duhovščini. 
Saj tudi ne bi bili komunisti, če bi tega 
ne storili. 

In vprav njihovo sovraštvo proti Bogu, 
veri in cerkvi jih odkriva v pravi luči. Na 
tem jih more in mora naše ljudstvo spo
znati. Kdor je sovražnik Boga, ne more 
biti prijatelj siromakov, saj je Bog oče 
siromakov. Brez Boga in njegovih zapo
vedi, zlasti zapovedi o ljubezni do bliž
njega so vsi siromaki obsojeni na propad. 
In propadli so povsod, kjer so udejstvene 
komunistične ideje. Predvsem v Rusiji. 
Boljševiška Rusija je dokazala in doka
zuje, da ga ni večjega sovražnika siroma
kov, kot je brezbožni komunizem. Kjer je 
boljševizem našel siromaštvo, ga je po
večal; kjer ga ni bilo, ga je s svojim raz
ruševalnim nagonom ustvaril. Uničil je 
srečo kmetov in delavcev, pahnil je v 
brezdno nesreče, siromaštva in obupa zla
sti obžalovanja vredno rusko mladino. 

Značilno je za sedanje prilike, da uživa 
komunizem in njegovi agitatorji zaščito 
pri JNS, to je, pri bivših demokratih ter 
kmetijcih. V naši domovini opažamo po
jav, da dajejo demokratski in kmetijski 
Jenesarji potuho komunistom, ker se z 
njimi družijo pri občinskih volitvah. Edi
ni državotvorci, kakor so se ti Jenesarji 
imenovali, v objemu s prevratnimi komu
nisti, in od njih odvisnimi socialisti! Nič 
|ie bi moglo bolje razkrinkati vse lažnji
vosti. hudobnosti in brezmejne sebičnosti 
Jenesarjev, kot je to storila njihova se
l.inja zveza z marksisti: socialisti in ko

munisti. Iz naše politične zgodovine nam 
je znano, da se liberalec zveze magari tu
di s hudičem, da doseže svoj cilj. Pri se
danjih občinskih volitvah se slovenski li
beralec veže z rdečim komunističnim hu
dičem. 

S tem je JNS dokazala, da odgovarja 
povse resnici t ista podoba, ki si jo je o 
njej ustvarilo naše ljudstvo. Jenesarji so 
zagrizeni protivniki našega ljudstva, nje
govih načel in interesov. Ko se je pod dik
tatorskim režimom etabliral 1. 1931 tako
zvani parlamentarizem, so ti ljudje komaj 
čakali, da so stavili v parlamentu pred
log, naj se loči v naši državi cerkev od 
države, naj se izženejo jezuiti in lazaristi, 
naj se vsi ti redovniki internirajo na oto
ku Visu. S tem je ta t ranka dokazala, da 

tmasonska. In takšna je ostala: nje
ni vrhovni voditelji so frarrtasoni, zagri
zeni nasprotniki katoliške cerkve. To so 
ljudje, kojih duhovni bratje na Ruskem, 
v Mehiki in v Španiji v zvezi s komunisti 
preganjajo cerkev, skrunijo svete hostije 
in prelivajo nedolžno človeško kri. Tudi 
pri nas so Jenesarji, ko so bili na vladi, 
pokazali svoje framasonske rožičke, ko 

so v mnogoterih krajih nagnali katoliška 
duhovnike iz šole. 

JNS se kot protislovenska in protikato
liška s t ranka pri teh volitvah druži ne le 
samo s socialisti in komunisti, marveč tu
di z mačkovci. Tudi s tem dokazuje svojo 
politično  podlo neznačajnost. Jenesarski 
demokrati in kmetijci so v bližnji prete
klosti venomer deklamirali pesem o drža
vnem in narodnem jedinstvu in celotnem, 
jugoslovanstvu. Sedaj pa se trudijo, da V 
Sloveniji okrepijo hrvatski pokret, torej 
pokret, ki so ga prej obsojali in krvavo 
preganjali kot separatizem, kot rušenje 
naše države. Naše ljudstvo pa si je ohra
nilo jasno sodbo o prejšnjem centralistič
nem pretiravanju JNS in tudi o njenem 
sedanjem prijateljstvu z mačkovstvom.
Pretirani centralizem je za naš narod 
nesreča, mačkovstvo pa pomenja, da naj 
naš narod služi kot vprega za politični voz 
hrvatskega nacionalizma. Mi nočemo ne 
enega ne drugega suženjstva: ne pretira
nemu centralizmu, ne narodnohrvatske
mu mačkovstvu. Gospodarji hočemo biti 
na slovenski zemlji. Da to dosežemo, poj
dimo pri občinskih volitvah v boj za pre
izkušena načela SLS, ki jih moremo uve
ljaviti samo pod praporom JRZ. Zato po
zor pred združenimi sovražniki! 


